

**Протокол №3**  
**засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності 091 Біологія**  
**від 18 вересня 2020 р**

ПРИСУТНІ: Рудишин С.Д., завідувач кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін, Глухівський національний педагогічний університет ім. О.Довженка; Нестеренко Ю.В., біолог КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний діагностичний цент»; Геращенко С.І., завідувач КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний клінічний медичний центр соціально-небезпечних захворювань»; Гуріна А. В., біолог КДЛ, КНП «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради; Шарко В.В., в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ; проф. Бумейстер В.І., завідувач кафедри морфології СумДУ; Дмитрук С.М. к.б.н., доцент кафедри морфології СумДУ.

1. СЛУХАЛИ: Шарко В.В., яка запропонувала зробити аналіз та корекцію робочих програм навчальних дисциплін «Прикладна мікробіологія» та «Клінічна лабораторна діагностика»

ВИСТУПИЛИ:

- Гуріна А. В., яка вказала, що в умовах пандемії COVID-19 при підготовці здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 091 Біологія необхідно звернути увагу на теми пов'язані з діагностикою, прогнозуванням, моніторингом та лікуванням коронавірусної інфекції; запропонувала ввести відповідні теми у робочі програми навчальних дисциплін «Прикладна мікробіологія» та «Клінічна лабораторна діагностика».
- Нестеренко Ю.В., яка підтримала пропозицію Гуріної А. В. та запропонувала тему "Лабораторний супровід коронавірусної інфекції COVID-19", що повинна бути обов'язково внесена до робочої програми навчальної дисципліни вибіркового каталогу "Клінічна лабораторна діагностика"

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одногolosно.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати РПГ ОНП 091 Біологія для здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії розглянути пропозицію ЕРР щодо корекції робочих програм навчальних дисциплін «Прикладна мікробіологія» та «Клінічна лабораторна діагностика» та ввести нові теми, пов'язані з актуальними питаннями пандемії COVID-19.

Голова ЕРР

Секретар від кафедри



Шарко В.В.

Дмитрук С.М.